

## ЧАС ПІДГОТОВКИ ДО ВЕСНЯНОГО ВОДОПІЛЛЯ

**Що не день, то вище сонце і ближче так довго очікувана весна. І хоч зима не хоче втрачати своїх повноважень, прихід весни не за горами.**

Саме в зимово-весняний період однією з найбільш обговорюваних тем, що турбує населення області, є формування і проходження льодоходу та весняної повені. Слід зазначити, що повінь – це фаза водного режиму річки, яка повторюється щороку в один і той самий сезон і характеризується найбільшою водністю, високим і тривалим підйомом рівнів води. Проте, незважаючи на те, що цей процес зазвичай супроводжується розлиттям річок із виходом води на

заплаву, в умовах антропогенного навантаження на водні об'єкти, включаючи наявність штучних водних об'єктів та сучасну забудову, пропуск повені вимагає вжиття відповідних заходів для запобігання шкідливій дії води.

Зрозуміло, що водну стихію відвернути неможливо, але готуватись до неї потрібно. Тому працівники Зноб-Новгородської експлуатаційної дільниці Кролевецького міжрайонного управління водного господарства вже сьогодні працюють над попередженням виникнення можливих надзвичайних ситуацій на водних об'єктах і можливих підтоплень населених пунктів і сільськогосподарських угідь: очищують від снігу та сміття під'їзди до основних гідротехнічних споруд, містки, переїзди, обрубують лід біля шахт водоскидних споруд, спільно з місцевими органами влади та територіальними підрозділами ДСНС обстежують гідроспоруди об'єктів водної інфраструктури та готують їх до пропуску весняного водопілля. Але в цей же час багато водних об'єктів є на балансі сільських та міських рад та в оренді у фізичних осіб. Тому звертаємося до всіх жителів району не бути байдужими при проходженні повені – не засмічувати річки та бережні ділянки в межах свого місця проживання, оскільки це може спричинити затримку води в період льодоходу та весняного сніготанення, а за можливості провести розчистку русел від сміття, постійно слідкувати, щоб під мостами, трубчатими переїздами не було сторонніх предметів. Всі ці речі в певний момент можуть створити затори, що викличе швидке підняття рівня води та затоплення певної території. Ці прості заходи можуть зменшити негативний вплив шкідливої дії води.

О. Сенченко, начальник Зноб-Новгородської ЕД Кролевецького МУВГ

### Лунний календарь

Новолуніє: 6 марта в 19:05.

Первая четверть – 14 марта в 12:28.

Полнолуние: 21 марта в 3:44.

Последняя четверть – 28 марта 6:11.

Растущая Луна – с 7 по 20 марта 2019 года.

Убывающая Луна – с 1 по 5 марта и с 22 по 31 марта 2019 года.

Благоприятные дни – 6, 8, 11, 13, 15,

17, 26, 30 марта.

Неблагоприятные дни – 4, 14, 24, 29 марта.